

## KRUHA I MASTI, A NE KRUHA I IGARA

Zamjenica gradonačelnika Grada Knina Kristina Perić na 14. sjednici Gradskog vijeća izjavila je kako Grad Knin financijski dobro stoji zahvaljujući novim mjerama Vlade RH kojim su prihodi od poreza povećani za **13.209.000 kuna**. Dok Grad Knin financijski dobro stoji u isto vrijeme u dugačkim redovima pred uredom Crvenog križa tisuće građana Knina čeka podjelu paketa humanitarne pomoći osigurane iz Fonda europske pomoći za najpotrebnije osobe. Na brizi Centra za socijalnu skrb su **3.924 osobe**, a **1391 osoba** treba jednokratnu pomoć kako bi preživjela. Caritas svetog Ante pomaže **1694 osobe** a na Zavodu za zapošljavanje je **1018 osoba**. Umjesto da se novcem iz povećanih prihoda proračuna pomogne građanima Knina kako bi izašli iz takve nezavidne situacije, novac se troši na način koji bi mogli nazvati kruha i igara za građane Knina. Usprkos nezavidne situacije u kojoj se nalazi tisuće građana Knina i iz koje ne vide izlaz, novac poreznih obveznika troši se na stavku pod nazivom potrebe kulture i za to je predviđeno **1.370.000 kuna**. Kad se malo podrobnije pogleda ta stavka vidi se kako je najveći iznos od **340.000 kuna** predviđen za najam opreme za božićne i novogodišnje blagdane ( a ukupno će Grad za božićne i novogodišnje blagdane potrošiti **520.000 kuna** ), na kulturne priredbe **120.000 kuna**, Dan Grada **130.000 kuna**, obilježavanje Oluje **600.000 kuna** te desetke tisuća kuna za novoosnovane udruge koje će navodno tzv. društvenim poduzetništvom pokrenuti Knin. Za nerazvrstane ceste namjeravaju potrošiti nevjerojatnih **1.950.000 kuna** ( vjerojatno kako bi pridobili buduće glasače ). Nije im dovoljno povećanje prihoda od poreza od **13.209.000 kuna**, nego namjeravaju grad zadužiti i za dodatnih **9.500.000 kuna** koje vjerojatno namjeravaju potrošiti na sličan način. Povećana je i stavka Materijalni rashodi gradonačelnika na iznos od **290.000 kuna**, te je povećana i naknada za rad gradonačelnika za **30.000 kuna**. Na 14. sjednici Gradskog vijeća pokušalo se utvrditi i kolika je naknada za rad gradonačelnika koji volonterski obnaša svoju funkciju na što je gradonačelnik prema zapisniku s te sjednice izjavio slijedeće „da svaki mjesec odradi svoju plaću, ima studente , radi sve, objavljuje radove i kaže da je ušteda cca **13.000 kuna** Gradu, a naknada iznosi **900 kuna** koju je donijelo Gradsko vijeće te nju ne prima u punom iznosu „. Pošto je Gradsko vijeće na svojoj drugoj sjednici 2. 8. 2017. donijelo odluku da gradonačelniku koji svoju funkciju obnaša volonterski pripada 45 % bruto iznosa plaće gradonačelnika profesionalca, a u jednom svom kasnijem intervju gradonačelnik je rekao kako mu je naknada bruto **7.351 kunu**, a neto **4869 kuna**, a plaća na Veleučilištu **10.800 kuna**, teško je prema zapisniku sa sjednice shvatiti što je gradonačelnik rekao o visini naknade koju prima kao volonter. Stoga pozivamo gradonačelnika Marka Jelića da javno obznani građanima Knina iznos mjesečne naknade koju prima kao gradonačelnik volonter, odnosno svoja ukupna novčana mjesečna primanja koja prima dok obnaša funkciju gradonačelnika Grada Knina. Kao javnoj osobi to mu je obveza. U svojoj predizbornoj kampanji gradonačelnik je obećao građanima Knina da će im osigurati prosječnu hrvatsku plaću od tadašnjih **5.500 kuna** ( koja je u međuvremenu povećana na iznos od **6.300 kuna** ), a obećanje do danas ni približno nije ispunio, smatramo kako je krajnje vrijeme da se novac poreznih obveznika prestane olako trošiti na kruh i igre, nego da se napokon građanima Knina ponudi i malo masti, odnosno posla i pristojnih plaća. Ako se to ne zna napraviti, a izgleda da ne zna, bolje je taj posao prepustiti nekome tko zna.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Ćurić  
VIJEĆNIK U SKUPŠTINI ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE Tomislav Čolak

